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Vie dans l’établissement 
Services dédiés aux étudiant.e.s 

Sentiment d’intégration  

Ce document présente des données portant sur la vie dans l’établissement à 

travers les services dédiés aux étudiant.e.s et le sentiment d’intégration. 

Ces chiffres sont issus de l'enquête Conditions de vie et d'études menée à titre 

expérimental par l'Observatoire de la Vie Etudiante de l'Université Nice Sophia-

Antipolis du 11 au 25 mars 2016.  

 

Cette  étude a été lancée auprès de 24 835 étudiant·e·s*, permettant d'obtenir  2 844 

réponses dont 2038 complètes, soit un taux de réponse général de 12 %.  
 

 

Cette étude vise à améliorer les conditions d'études des étudiant·e·s  de l'UNS : lieux d'études, moyens de 

communication, vie sur le campus, activités sportives, culturelles et artistiques, difficultés financières et 

sociales, santé, intégration et engagement associatif. 

 

Un autre de ses objectifs est de développer la visibilité de certains services universitaires (Suaps, service 

social, centre de santé, service de la culture, etc.), se questionnant eux-mêmes sur les besoins des 

étudiant·e·s  afin de s’y adapter.  

 
 Biais observé entre la population sollicitée et la population ayant répondu à l'enquête 

Les répondants : Une population plus féminisée (66%) par rapport à la population sollicitée  (55%) 
Aucune autre différence significative n'a été constatée concernant la composante, le type de diplôme, la nationalité et 

selon l'attribution d'une bourse. 

 
* étudiant·e·s  inscrit·e·s  à l'UNS en 2015 dans un diplôme national (inscription principale) en formation initiale ou en apprentissage, dont l'adresse 

annuelle est située en France (afin d'éviter les formations délocalisées dont les étudiant·e·s  ne sont jamais venu·e·s  sur les campus de l'UNS). 

Toutes les formations ont été prises en compte à l'exception des grades licence infirmier et ergothérapie et du grade master infirmier. 

 

       Données exploitées lors d’un stage professionnel effectué dans le cadre du master 2 Études et diagnostics sociologiques 
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            Figure 1 - Les possibilités de stationnement de votre véhicule (en %)  

 

      

      

      

    

 

 

      

    

 

 

      

      

      

      

      

       
 
 
 
 
 
Champ : Ensemble des répondants  (N = 1982) 
Lecture : 19 % des étudiant·e·s sont plutôt satisfait·e·s des possibilités de stationnement de leur véhicule.  
 
 

 
Figure 2 - La desserte en transport en commun (en %)  

 

      

      

    

 

 

      

      

      

      

      

      

      

      

       
 
 
 
 
 
Champ : Ensemble des répondants  (N = 2513) 
Lecture :  41 % des étudiant·e·s sont plutôt satisfait·e·s de la desserte en transport en commun.  
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72 % des étudiant·e·s sont 

insatisfait·e·s* des possibilités de 

stationnement de leur véhicule. 

*plutôt insatisfait·e·s ou très insatisfait·e·s 

 

64 % des étudiant·e·s sont 

satisfait·e·s* de la desserte en 

transport en commun,  

Ils sont 36 % à ne pas en être 

satisfait·e·s. 

 
*plutôt satisfait·e·s ou très satisfait·e·s 
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Figure 3 - La propreté des abords du campus (en %)  
 

      

      

      

    

 

 

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      Champ : Ensemble des répondants (N = 2742) 
Lecture :  51 % des étudiant·e·s sont plutôt satisfait·e·s de la propreté aux abords du campus.  

 

                       Figure 4 - Les locaux attribués aux associations étudiantes (en %) 
  

     

      

      

      

    

 

 

      

      

      

      

      

      

      

      

      

       
Champ : Ensemble des répondants (N = 1864) 
Lecture :  41 % des étudiant·e·s sont plutôt satisfait·e·s des locaux attribués aux associations étudiantes.  
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66 % des étudiant·e·s sont 

satisfait·e·s de la propreté aux 

abords de leur campus,  

34 % n’en sont pas satisfait·e·s. 

 

53 % des étudiant·e·s sont 

insatisfait·e·s des locaux attribués 

aux associations étudiantes.  

47 % en sont satisfait·e·s. 
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Figure 5 - Les espaces de convivialité et de détente (en %) 

 

      

    

 

 

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

       

Champ : Ensemble des répondants  (N = 2606) 
Lecture :  35 % des étudiant·e·s sont plutôt satisfait·e·s des espaces de convivialité et de détente.  
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45 % des étudiant·e·s sont 

satisfait·e·s des espaces de 

convivialité et de détente,  

55 % n’en sont pas 

satisfait·e·s. 
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Pourcentages en lignes 

Très 
satisfait·e 

Plutôt 
satisfait·e 

Plutôt 
insatisfait·e 

Très 
insatisfait·e 

Campus Carlone 4 26 36 34 

Campus Pasteur 2 4 14 80 

Campus Sciences du sport 65 28 8 0 

Campus Trotabas 3 14 26 57 

Campus Valrose 4 9 29 58 

Pôle universitaire St Jean 
d'Angely 

4 15 31 51 

Site de Draguignan n.s n.s n.s n.s 

Site de la Seyne sur mer 59 29 12 0 

Site de Menton 0 5 5 91 

Site de Nice-Fabron 6 19 26 49 

Site de Nice-Stephen Liègeard 12 52 28 8 

Campus SophiaTech 20 30 24 26 

Ensemble 8 19 27 45 
Champ : Ensemble des répondants (N = 1911) 
Lecture : 34 % des étudiant·e·s poursuivant leurs études sur le campus Carlone sont très insatisfait·e·s des possibilités de stationnement de votre 
véhicule.  
Non significatif (n.s) : Le nombre de répondants dont la formation se situe principalement sur le campus de Draguignan est insuffisant pour pouvoir prendre en compte ces réponses.  

 
 

  

Les étudiant·e·s poursuivant principalement leur formation 

sur les campus suivants sont majoritairement insatisfait·e·s 

des possibilités de stationnement : Carlone (70 %), Fabron (75 

%), Saint-Jean d’Angely (82 %), Trotabas (83 %), Valrose (87 

%), Pasteur (94 %) et Menton (95 %). 

Sur le campus SophiaTech, les étudiant·e·s sont 50 % à en être 

insatisfait·e·s. 

Inversement, les étudiant·e·s suivant leurs cours sur les 

campus de Staps et de la Seyne-sur-mer sont satisfait·e·s des 

possibilités de stationnement de leur véhicule.  

 

Tableau 1 - Satisfaction des étudiant·e·s pour les possibilités de stationnement de votre véhicule (en %) 
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Tableau 2 - Satisfaction des étudiant·e·s pour la desserte en transport en commun (en %) 

Pourcentages en lignes 
Très 

satisfait·e 
Plutôt 

satisfait·e 
Plutôt 

insatisfait·e Très insatisfait·e 

Campus Carlone 9 38 31 23 

Campus Pasteur 7 37 37 18 

Campus Sciences du sport 2 39 34 25 

Campus Trotabas 6 40 25 29 

Campus Valrose 48 43 6 3 

Pôle universitaire St Jean d'Angely 58 38 3 2 

Site de Draguignan n.s n.s n.s n.s 

Site de la Seyne sur mer n.s n.s n.s n.s 

Site de Menton 4 46 25 25 

Site de Nice-Fabron 12 53 26 9 

Site de Nice-Stephen Liègeard 16 60 8 16 

Campus SophiaTech 15 49 22 14 

Ensemble 23 41 21 15 
Champ : Ensemble des répondants (N = 2513) 
Lecture : 38 % des étudiant·e·s suivant leurs études sur le campus Carlone sont plutôt satisfait·e·s de la desserte en transport en commun. 
Non significatif (n.s) : Le nombre de répondants dont la formation se situe principalement sur le campus de Draguignan et de la Seyne-sur-mer est insuffisant pour pouvoir prendre en compte ces 
réponses. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

En ce qui concerne la desserte en transports en commun, les 

campus où les étudiant·e·s en sont le plus satisfait·e·s sont 

ceux de Saint-Jean d’Angely (96 %), Valrose (91 %), Stephen 

Liègeard (76 %), Fabron (65 %) et SophiaTech (64 %).  

Inversement, 59 % des étudiant·e·s suivant principalement 

leur formation sur le campus de Staps sont insatisfait·e·s de 

la desserte en transports en commun.  
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Tableau 3 - Satisfaction des étudiant·e·s pour la propreté des abords du campus (en %) 

Pourcentages en lignes 
Très 

satisfait·e 
Plutôt 

satisfait·e 
Plutôt 

insatisfait·e Très insatisfait·e 

Campus Carlone 4 39 33 24 

Campus Pasteur 11 53 29 7 

Campus Sciences du sport 6 27 37 30 

Campus Trotabas 17 61 17 5 

Campus Valrose 15 62 17 6 

Pôle universitaire St Jean d'Angely 18 59 17 6 

Site de Draguignan n.s n.s n.s n.s 

Site de la Seyne sur mer 22 56 17 6 

Site de Menton 92 8 0 0 

Site de Nice-Fabron 2 38 35 25 

Site de Nice-Stephen Liègeard 55 39 3 3 

Campus SophiaTech 29 56 10 5 

Ensemble 15 51 22 12 
Champ : Ensemble des répondants (N = 2742) 
Lecture : 33 % des étudiant·e·s suivant leurs études sur le campus Carlone sont plutôt satisfait·e·s de la propreté au abord du campus.  
Non significatif (n.s) : Le nombre de répondants dont la formation se situe principalement sur le campus de Draguignan est insuffisant pour pouvoir prendre en compte ces réponses.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Globalement les étudiant·e·s sont satisfait·e·s de la propreté 

aux abords de leur campus : Menton (100 %), Stephen Liègeard 

(94 %), SophiaTech (85 %), Trotabas (78 %), la Seyne-sur-mer 

(78 %), Valrose (77 %), Saint-Jean d’Angely (77 %) et Pasteur 

(64 %). 

Les étudiant·e·s effectuant majoritairement leur formation sur 

les campus de Staps, Fabron et Carlone sont les plus 

insatisfait·e·s en ce qui concerne la propreté aux abords de 

leur campus puisqu’ils sont respectivement 67 %, 60 % et 57 % 

à ne pas en être satisfait·e·s.  
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Tableau 4 - Satisfaction des étudiant·e·s pour les locaux attribués aux associations étudiantes (en %) 

Pourcentages en lignes 
Très 

satisfait·e 
Plutôt 

satisfait·e 
Plutôt 

insatisfait·e Très insatisfait·e 

Campus Carlone 3 26 38 33 

Campus Pasteur 3 37 41 18 

Campus Sciences du sport 11 57 17 15 

Campus Trotabas 11 58 21 10 

Campus Valrose 5 49 30 15 

Pôle universitaire St Jean d'Angely 13 51 23 13 

Site de Draguignan n.s n.s n.s n.s 

Site de la Seyne sur mer n.s n.s n.s n.s 

Site de Menton 46 41 14 0 

Site de Nice-Fabron 3 33 36 28 

Site de Nice-Stephen Liègeard 0 31 50 19 

Campus SophiaTech 12 39 29 20 

Ensemble 8 41 31 20 
Champ : Ensemble des répondants (N = 1964) 
Lecture : 38 % des étudiant·e·s suivant leurs études sur le campus Carlone sont plutôt insatisfait·e·s des locaux attribués aux associations étudiantes.  
Non significatif (n.s) : Le nombre de répondants dont la formation se situe principalement sur le campus de Draguignan et de la Seyne-sur-mer est insuffisant pour pouvoir prendre en compte ces 
réponses. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Concernant les locaux attribués aux associations 

étudiantes, les étudiant·e·s se formant sur les campus de 

Carlone (71 %), Stephen liègeard (69 %),  Fabron  (64 %) 

et Pasteur (60 %) sont les plus insatisfait·e·s.  

A l’inverse, sur les campus de Menton, Staps et Trotabas, 

les étudiant·e·s sont respectivement 86 %, 69 % et 69 % à 

en être satisfait·e·s.  
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Tableau 5 - Satisfaction des étudiant·e·s pour les espaces de convivialité et de détente (en %) 

Pourcentages en lignes 
Très 

satisfait·e 
Plutôt 

satisfait·e 
Plutôt 

insatisfait·e Très insatisfait·e 

Campus Carlone 3 26 38 33 

Campus Pasteur 5 33 34 28 

Campus Sciences du sport 7 44 34 16 

Campus Trotabas 11 43 28 18 

Campus Valrose 22 43 21 14 

Pôle universitaire St Jean d'Angely 8 44 30 17 

Site de Draguignan n.s n.s n.s n.s 

Site de la Seyne sur mer 6 11 33 50 

Site de Menton 48 52 0 0 

Site de Nice-Fabron 4 18 39 39 

Site de Nice-Stephen Liègeard 29 54 11 7 

Campus SophiaTech 13 30 37 20 

Ensemble 10 35 32 23 
Champ : Ensemble des répondants (N = 2606) 
Lecture : 26 % des étudiant·e·s suivant leurs études sur le campus Carlone sont plutôt satisfait·e·s des espaces de convivialité et de détente.  
Non significatif (n.s) : Le nombre de répondants dont la formation se situe principalement sur le campus de Draguignan est insuffisant pour pouvoir prendre en compte ces réponses.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Les étudiant·e·s suivant leur formation principalement sur 

les sites de Menton (100 %), Stephen Liègeard (82 %) et 

Valrose (65 %) sont globalement satisfait·e·s des espaces de 

convivialité et de détente présents sur leur campus.  

Inversement, ils sont plus nombreux à en être insastifaits 

sur les campus de la Seyne-sur-mer (83 %), Fabron (79 %), 

Carlone (71 %) et Pasteur (62 %).  
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Champ : Ensemble des répondants; choix n° 1 (N = 2278), choix n° 2 (2106) 
Lecture : Pour recevoir des informations sur la vie étudiante, 46 % des étudiant·e·s considèrent que le moyen de 
communication qui a leur préférence est le mail (choix n°1).  
* Réponse à la question : Parmi les moyens de communication suivants permettant de recevoir des informations sur la vie étudiante 
(offres culturelles, festives, sportives, etc.), classez les deux ayant votre préférence. 

 

Figure 7 - Moyen de communication privilégié en dehors du cadre universitaire (en %)  
 

 

 

      
 

     

      

      

      

      

      

      

      

       
Champ : Ensemble des répondants  (N = 2403) 
Lecture :  En dehors du cadre universitaire, 23 % des étudiant·e·s considèrent que leur moyen de communication privilégié est le mail. 
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En dehors du cadre universitaire, 

43 % des étudiant·e·s utilisent de 

préférence les réseaux sociaux 

afin de communiquer, 33 % 

privilégient les sms et 23 % les 

mails. 

1 % d’entre eux affirment 

privilégier la newsletter (en tant 

que moyen de communication).  
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Pour recevoir des informations 

sur la vie étudiant·e, les 

étudiant·e·s considèrent que les 

modes de communication qui ont 

leur préférence sont 

principalement les mails (46 %) et 

les fils d’actualité sur des réseaux 

sociaux (Facebook, Twitter, etc.) 

(42 %). 

 Une newsletter (4 %) ou l’envoi 

de sms (9 %) ne sont pas les 

moyens privilégiés par lesquels ils 

aimeraient recevoir ces 

informations.  

 

Figure 6 - Moyens de communication préférés afin de recevoir des informations sur la vie étudiante*(en %) 
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Figure 8 - Préférence des étudiant·e·s concernant les informations sur la vie étudiante* (en %) 

 
 

        
        
        
        
        
        
        
        
        
        
        
        
        
        
        
        
        
        

         
 
 
 

Champ : Ensemble des répondants (N = 2230) 
Lecture : Sur un support de communication dédié à la vie étudiant·e, 17 % des étudiant·e·s préfèrent prioritairement voir 
apparaître les offres et actualités des activités et événements sportifs.  
* Réponse à la question : Sur un support de communication dédié à la vie étudiante, classez par ordre de préférence le type de contenu 
que vous souhaiteriez voir apparaître. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Par ordre de préférences, les étudiant·e·s souhaitent être tenu·e·s 

informé·e·s :  

1 – des événements académiques (conférences, journées portes ouvertes, 

journées métiers) (31 % des étudiant·e·s ont classé cette information en 

premier choix) 

2 – des offres et actualités des activités et événements culturels (22 % des 

étudiant·e·s ont classé cette information en premier choix) 

3 – des actualités étudiantes (soirées) (21 %) 

4 – des offres et actualités des activités et événements sportifs (17 %) 

5 – des informations sociales et médicales à destination des étudiant·e·s 

(médecine préventive, assistante sociale, places en crèche, etc.) (10 %) 
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Tableau 6 – Informations sur la vie étudiante privilégiées par les étudiant·e·s * selon la filière d'études 

(en %) 

Colonne1 

Offres et 
actualités 
sportives 

Offres et 
actualités 
culturelles 

Actualités 
festives 

Événements 
académiques 

Informations 
sociales et 
médicales 

Droit, idpd 13 16 16 46 9 

Sciences 19 17 21 33 10 

Lash et esp.cult. 14 30 14 31 12 

IAE 24 22 21 26 7 

Isem 19 17 18 37 9 

IUT 15 19 35 26 4 

Espe 20 23 18 30 9 

Médecine et Odontologie 17 21 29 20 13 

Polytech 15 22 30 25 8 

Staps 44 9 31 12 5 

Ensemble 17 22 21 31 10 
Champ : Ensemble des répondants (N = 2230) 
Lecture : Sur un support de communication dédié à la vie étudiant·e, 19 % des étudiant·e·s inscrit·e·s à l'UFR Sciences préfèrent voir apparaître les offres et actualités des 
activités  et évenements sportifs.  
* Réponse à la question : Sur un support de communication dédié à la vie étudiante, classez par ordre de préférence le type de contenu que vous souhaiteriez voir apparaître. 
 

 

  

Selon les filières d’études, les étudiant·e·s ne sont pas intéressé·e·s par les mêmes 

informations. 

Ainsi ils sont plus nombreux à souhaiter être tenus au courant en priorité des 

actualités étudiantes festives au sein des filières de l’IUT (35 %), de Staps (31 %), de 

Polytech (30 %) et en médecine et odontologie (29 %).  

Les informations concernant les activités et évenements sportifs intéressent 

davantage les étudiant·e·s inscrit·e·s en Staps (44 %) et à l’IAE (24 %).  

Les actualités et offres culturelles sont davantage prisées par les étudiant·e·s 

inscrit·e·s au sein des UFR Lash et Espace Culture (30 %), alors qu’elles intéressent peu 

les étudiant·e·s inscrit·e·s en Staps (9 %).  

Les étudiant·e·s suivant leur formation au sein des UFR Droit et Idpd souhaitent être 

tenus au courant en priorité des évenements académiques (conférences, journées 

métiers, etc.) : 46 % d’entre eux classent ce type d’information en première position.  

A l’inverse, les étudiant·e·s poursuivant des études de médecine/odontologie ou au 

sein de l’UFR Staps sont moins fréquemment intéressé·e·s par ce type d’évènements 

puisqu’ils sont respectivement 20 % et 12 % à avoir classé les évènements 

académiques en premier choix, contre 31 % de l’ensemble des étudiant·e·s.  

Enfin, les informations sociales et médicales ne constituent pas une information 

prioritaire pour la majorité des étudiant·e·s, peu importe la filière d’études.  
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   Figure  9 -  Intégration au groupe d'étudiant·e·s  de la filière d'études (en %) 
  

     

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      
Champ : Ensemble des répondants  (N = 1964) 
Lecture : 48 % des étudiant·e·s  affirment se sentir plutôt satisfait·e·s  de leur intégration au sein du groupe 
d'étudiant·e·s de leur filière d'études (Droit, Éco, Staps, etc.). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Très satisfait.e 
27% 

Plutôt satisfait.e 
48% 

Plutôt 
insatisfait.e 

16% 

Très insatisfait.e 
9% 

Les étudiant·e·s se sentent globalement mieux intégré·e·s  au sein du 

groupe d’étudiant·e·s de leur filière d’études qu’à l’Université d’une 

manière plus générale.  

75 %  des étudiant·e·s  sont plutôt satisfait·e·s  voire très satisfait·e·s  

de leur intégration au sein du groupe d'étudiant·e·s de leur filière. 

Presque la moitié (47 %)  des étudiant·e·s  sont plutôt satisfait·e·s  voire 

très satisfait·e·s  de leur intégration au sein de l’Université. 
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Pourcentages en lignes 
Très/plutôt 
satisfait·e 

Plutôt 
insatisfait·e 

Très 
insatisfait·e 

Droit, idpd 71 20 10 

Sciences 80 11 9 

Lash et esp.cult. 72 17 12 

IAE et ISEM 75 17 9 

Staps 85 13 2 

IUT 82 12 6 

Espe 74 19 7 

Médecine et Odontologie 77 18 6 

Polytech 79 16 5 

Ensemble 76 16 9 

Champ : Ensemble des répondants  (N = 1964) 
Lecture : 71 % des étudiant·e·s  inscrit·e·s  au sein de la composante Droit/Idpd sont 
très/plutôt satisfait·e·s  de leur intégration au sein de leur filière d'études. 

 

        
 

   

 

   
        
        
        
        
        
        
        
        
        
        
        
        
        
        
        
        

        

  

 

 

Selon les composantes, les étudiant·e·s 

sont plus ou moins satisfait·e·s de leur 

intégration au sein de leur filière d’études : 

En Staps (65 %), Sciences (80 %) et à l’IUT 

(82 %), ils sont en moyenne plutôt voire 

très satisfait·e·s de cette intégration.  

Inversement, ils en sont plutôt 

insatisfait·e·s, voire très insatisfait·e·s, au 

sein des UFR Droit, Idpd (30 %), Lash et 

Espace culture (29 %).  
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Tableau 7 - Intégration au groupe d'étudiant·e·s de la filière d'études (en %) 

Figure  10 -  Intégration au groupe d'étudiant·e·s de la filière d'études selon différentes caractéristiques (en %) 

Champ : Ensemble des étudiant·e·s  ayant répondu à cette question (N = 1964) 

Lecture :  74 % des étudiantes se sentent plutôt satisfaites voire très satisfaites 

de leur intégration au groupe d'étudiant·e·s de leur filière d'études. 
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Figure  11 -  Intégration à la vie de l'Université (en %) 
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Champ : Ensemble des répondants  (N = 1882) 
Lecture : 39 % des étudiant·e·s  affirment se sentir plutôt satisfait·e·s  de leur intégration au sein de l'Université Nice Sophia-Antipolis. 

 

 

 

Pourcentages en lignes 
Très/plutôt 

satisfait 
Plutot 

insatisfait 
Très 

insatisfait 

Droit, idpd 48 32 20 

Sciences 55 30 15 

Lash et esp.cult. 44 35 22 

IAE et ISEM 47 39 14 

Staps 55 38 8 

IUT 50 34 17 

Espe 34 36 30 

Médecine et Odontologie 44 34 21 

Polytech 48 34 18 

Ensemble 47 34 19 

 
 

Très satisfait.e 
8% 

Plutôt satisfait.e 
39% 

Plutôt 
insatisfait.e 

34% 

Très insatisfait.e 
19% 

Les filières d’études au sein 

desquelles les étudiant·e·s se sentent 

le plus intégré·e·s   à l’université sont 

les formations des UFR Sciences et 

Staps.  Inversement, les étudiant·e·s 

s’y sentent moins intégré·e·s au sein 

de l’Espe et des UFR Lash et Espace 

culture (ils sont respectivement 66 % 

et 57 % à être insatisfaits de leur 

intégration au sein de l’université).   

Tableau 8 -  Intégration à la vie de l'Université selon la filière d'études (en %) 

Champ : Ensemble des répondants  (N = 1882) 

Lecture : 48 % des étudiant·e·s  inscrit·e·s  au sein de la composante Droit/Idpd sont 

très/plutôt satisfait·e·s  de leur intégration au sein de l'Université Nice Sophia-Antipolis. 
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Figure 12 -  Intégration à la vie de l'Université selon le sexe et la nationalité (en %) 

 
 

        
        
        
        
        
        
        
        
  

 

     
        
        
        
        
        
        
        
        
        

        

         
 
 
 
 
 
 
 

Champ : Ensemble des étudiant·e·s  ayant répondu à cette question (N = 1882) 
Lecture :  46 % des étudiantes se sentent plutôt satisfaites voire très satisfaites de leur 
intégration au sein de l'Université Nice Sophia-Antipolis.  
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Les étudiant·e·s de nationalité étrangère se sentent 

davantage intégré·e·s  à la vie de l’Université que les 

étudiant·e·s de nationalité française (53 % contre 46 %).  
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